

Перелік ринків телекомунікаційних послуг в Україні, прийнятих для попереднього аналізу з метою регулювання (ex-ante)

	Ринок товарів та послуг	Тип мережі	Географічна сфера	Споживачі послуги	Постачальники послуг	Види послуг, що надаються:
Роздрібні ринки						
1	Доступ до фіксованої телефонної мережі загального користування споживачів (фізичних осіб)	Фіксована	Територія всієї країни	Фізичні особи, які бажають отримувати загальнодоступні телекомунікаційні послуги	Оператори, які мають ліцензію на надання послуг місцевого фіксованого телефонного зв'язку, та провайдери телекомунікацій і на договірних засадах підключають кінцеве обладнання споживачів до ТФМЗК	1). Загальнодоступні телекомунікаційні послуги: - підключення кінцевого обладнання споживача до ТФМЗК за допомогою аналогових ліній; - підключення кінцевого обладнання споживача до ТФМЗК за допомогою цифрових ліній: цифровий базовий доступ (144 Кбіт/с); цифровий розширений доступ (2,048 Мбит/с); 2). Підключення до ТФМЗК з використанням безпроводового доступу.
2	Доступ до фіксованої телефонної мережі загального користування споживачів (юридичних осіб)	Фіксована	Територія всієї країни	Юридичні особи, які бажають отримувати загальнодоступні телекомунікаційні послуги	Оператори, які мають ліцензію на надання послуг місцевого фіксованого телефонного зв'язку, та провайдери телекомунікацій і на договірних засадах підключають кінцеве обладнання споживачів до ТФМЗК	1). Загальнодоступні телекомунікаційні послуги: - підключення кінцевого обладнання споживача до ТФМЗК за допомогою аналогових ліній; - підключення кінцевого обладнання споживача до ТФМЗК за допомогою цифрових ліній: цифровий базовий доступ (144 Кбіт/с); цифровий розширений доступ (2,048 Мбит/с); 2). Підключення до ТФМЗК з використанням безпроводового доступу.
3	Загальнодоступні послуги місцевого та/або основні послуги міжміського фіксованого телефонного зв'язку, що надаються споживачам	Фіксована	Територія всієї країни	Фізичні особи, які користуються послугами місцевого та міжміського фіксованого телефонного зв'язку.	Оператори телекомунікацій, які мають ліцензію на надання послуг місцевого та міжміського фіксованого телефонного зв'язку, і на договірних засадах надають споживачам послуги місцевого та міжміського фіксованого телефонного зв'язку.	1). Загальнодоступні телекомунікаційні послуги місцевого фіксованого телефонного зв'язку в межах місцевої телекомунікаційної мережі та зони нумерації 2). Міжміські з'єднання –початок та завершення з'єднання в різних номерних зонах, отримання яких вимагає набору префіксу виходу на міжміський зв'язок 3). З'єднання з абонентами мереж рухомого (мобільного) зв'язку

	(фізичним особам).					
4	Основні послуги міжнародного фіксованого телефонного зв'язку, що надаються споживачам (фізичним особам)	Фіксована	Територія всієї країни	Фізичні особи, які користуються послугами міжнародного фіксованого телефонного зв'язку.	Оператори телекомунікацій які мають ліцензію на надання послуг міжнародного фіксованого телефонного зв'язку, і на договірних засадах надають споживачам послуги міжнародного фіксованого телефонного зв'язку.	1). Міжнародні з'єднання – початок яких здійснюється з ТФМЗК та завершується в мережах іноземних операторів; 2). З'єднання з мережею Інтернет для отримання послуг міжнародного телефонного зв'язку, отримання яких не вимагає набору префіксу виходу на міжміський та міжнародний зв'язок; 3). Міжнародні з'єднання, які розпочинаються в телекомунікаційних мережах України і завершуються в телекомунікаційних мережах іноземних операторів, отримання яких не вимагає набору префіксу виходу на міжнародний зв'язок.
5	Загальнодоступні послуги місцевого та/або основні послуги міжміського фіксованого телефонного зв'язку, що надаються споживачам (юридичним особам)	Фіксована	Територія всієї країни	Юридичні особи, які користуються послугами місцевого та міжміського фіксованого телефонного зв'язку.	Оператори телекомунікацій, які мають ліцензію на надання послуг місцевого та міжміського фіксованого телефонного зв'язку, і на договірних засадах надають споживачам послуги місцевого та міжміського фіксованого телефонного зв'язку.	1). Загальнодоступні телекомунікаційні послуги місцевого фіксованого телефонного зв'язку в межах зони нумерації, отримання яких не вимагає набору абонентом префіксу виходу на міжміський та міжнародний зв'язок; 2) Міжміські з'єднання – початок та завершення з'єднання в різних номерних зонах, отримання яких вимагає набору префіксу виходу на міжміський зв'язок 3). З'єднання з абонентами мереж рухомого (мобільного) зв'язку.
6	Основні послуги міжнародного фіксованого телефонного зв'язку, що надаються споживачам (юридичним особам).	Фіксована	Територія всієї країни	Юридичні особи, які бажають або користуються послугами міжнародного фіксованого телефонного зв'язку.	Оператори телекомунікацій які мають ліцензію на надання послуг міжнародного фіксованого телефонного зв'язку, що на договірних засадах надають споживачам послуги міжнародного фіксованого телефонного зв'язку.	1). Міжнародні з'єднання – початок яких здійснюється з ТФМЗК та завершується в мережах іноземних операторів; 2). З'єднання з мережею Інтернет для отримання послуг міжнародного телефонного зв'язку, отримання яких не вимагає набору префіксу виходу на міжміський та міжнародний зв'язок; 3). Міжнародні з'єднання, які розпочинаються в телекомунікаційних мережах України і завершуються в телекомунікаційних мережах іноземних операторів, отримання яких не вимагає набору префіксу виходу на міжнародний зв'язок.

7	Послуги з надання в користування каналів електрозв'язку до 2 Мб/сек. кінцевим споживачам	Фіксована	Територія всієї країни	Споживачі (фізичні та юридичні особи), які бажають отримати в користування канали електрозв'язку	Оператори телекомунікацій, які мають ліцензії на надання в користування каналів електрозв'язку, і на договірних засадах надають споживачам в користування канали електрозв'язку.	Послуги з надання в користування місцевих, міжміських та міжнародних каналів електрозв'язку до 2 Мб/сек.
Оптові ринки						
8	Послуги початку з'єднання з фіксованих телекомунікаційних мереж загального користування.	Фіксована	Територія всієї країни	Оператори телекомунікацій, які надають послуги завершення та/або місцевого та/або міжміських та/або міжнародних з'єднань і взаємодіють з постачальником з'єднання	Оператори телекомунікацій, які мають ліцензію на надання послуг місцевого фіксованого телефонного зв'язку, і надають своїм споживачам можливість встановлення з'єднання з абонентами інших операторів фіксованого телефонного зв'язку	Послуга початку (оригінації) місцевого та/або міжміського та/або міжнародного телефонного з'єднання кінцевого обладнання споживача, що розпочинає з'єднання до точки взаємоз'єднання з оператором телекомунікацій, який надає послуги транзиту та/або завершення місцевого та/або міжміського та/або міжнародного з'єднання.
9	Послуги завершення з'єднання на окремих мережах фіксованого телефонного зв'язку телекомунікаційної мережі загального користування	Фіксована	Територія всієї країни	Оператори телекомунікацій, які надають послуги початку та/або транзиту місцевого та/або міжміських та/або міжнародних з'єднань і взаємодіють з постачальником з'єднання	Оператори телекомунікацій, які на договірних засадах та із застосуванням власних телекомунікаційних мереж надають абонентам операторів фіксованого телефонного зв'язку можливість отримання викликів абонентів інших операторів місцевого зв'язку, в тому числі через мережі міжміського та/або міжнародного зв'язку.	Послуга завершення (термінації) місцевого та/або міжміського та/або міжнародного телефонного з'єднання від точки взаємоз'єднання з оператором телекомунікацій, який надає таку послугу до точки підключення кінцевого обладнання абонента до ТФМЗК.
10	Послуги транзиту з'єднання в мережах фіксованого телефонного зв'язку	Фіксована	Територія всієї країни	Оператори телекомунікацій, які надають послуги початку та/або завершення та/або	Оператори телекомунікацій, які мають ліцензію на надання послуг місцевого, міжміського та міжнародного фіксованого	Послуга транзиту місцевого, міжміського, міжнародного з'єднання між точками взаємоз'єднання мереж операторів телекомунікацій, які отримують вказану послугу,

	телекомунікаційної мережі загального користування.			транзиту місцевих, міжміських, міжнародних з'єднань і взаємодіють з постачальником з'єднання	телефонного зв'язку, і на договірних засадах із застосуванням власних телекомунікаційних мереж надають абонентам різних операторів фіксованого телефонного зв'язку можливість встановлення з'єднань між собою.	через телекомунікаційну мережу оператора, який надає послугу транзиту з'єднання.
11	Оптовий доступ до абонентських ліній з метою надання голосових послуг та послуг широкосмугового доступу	Фіксована	Територія всієї країни	Оператори, провайдери телекомунікацій, які надають голосові послуги та послуги широкосмугового доступу споживачам, кінцеве обладнання яких підключено до телекомунікаційних мереж інших операторів	Оператори місцевого телефонного зв'язку, провайдери телекомунікацій, які мають телекомунікаційні мережі фіксованого зв'язку, до яких за допомогою використання ліній зв'язку та пар ліній (БЗ) підключені кінцеві споживачі, яким інші оператори, провайдери телекомунікацій хочуть надавати послуги широкосмугового доступу або голосові послуги	Послуги включають надання новому оператору повного або сумісного доступу до абонентів за допомогою використання ліній зв'язку та пар ліній (БЗ), які є частиною телекомунікаційної мережі фіксованого зв'язку оператора, провайдера телекомунікацій – постачальника послуг.
12	Оптові послуги з надання широкосмугового доступу до мереж передачі даних іншим постачальникам послуг	Фіксована	Територія всієї країни	Оператори, провайдери телекомунікацій, які бажають отримати широкий доступ до мереж передачі даних від постачальників послуг	Оператори, провайдери, які забезпечують доступ до мереж передачі даних власними телекомунікаційними засобами	Послуги, які пропонуються на цьому ринку, включають надання новому оператору повного або сумісного доступу до мереж передачі даних за допомогою використання ліній зв'язку та пар ліній (БЗ), які є частиною телекомунікаційної мережі фіксованого зв'язку оператора, провайдера телекомунікацій – постачальника послуг.
13	Оптові послуги з надання в користування	Фіксована	Обмежена зоною	Оператори, провайдери телекомунікацій, що	Оператори, телекомунікацій, які мають ліцензії на надання в користування каналів	Послуги з надання в користування каналів електровз'язку понад 2 Мб/сек в телекомунікаційних мережах доступу

	каналів електрозв'язку в телекомунікаційних мережах доступу		дії ліцензії	взаємодіють з постачальником	електрозв'язку, і на договірних засадах надають споживачам в користування канали електрозв'язку	
14	Оптові послуги з надання в користування каналів електрозв'язку в транспортних телекомунікаційних мережах	Фіксована	Обмежена зоною дії ліцензії	Оператори, провайдери телекомунікацій, що взаємодіють з постачальником	Оператори телекомунікацій, які мають ліцензію на надання послуг міжміського та міжнародного фіксованого телефонного зв'язку, і на договірних засадах надають в користування канали електрозв'язку	Послуги з надання в користування каналів електрозв'язку понад 2 Мб/сек в транспортних телекомунікаційних мережах
15	Послуги доступу до мереж мобільного зв'язку та початок з'єднання з мереж рухомого (мобільного) зв'язку.	Рухомі (мобільні)	Територія всієї країни	Оператори рухомого (мобільного) зв'язку, які надають споживачам послуги доступу та початку з'єднання в мережах рухомого (мобільного) зв'язку інших операторів	Оператори рухомого (мобільного) зв'язку, що мають інфраструктуру, яка створює телефону мережу мобільного зв'язку ТМЗК, за допомогою якої інші оператори, провайдери телекомунікацій бажають надавати кінцевим споживачам послуги доступу та початку з'єднання	Основні послуги рухомого (мобільного) зв'язку та послуги початку (оригінації) рухомого (мобільного) телефонного з'єднання кінцевого обладнання споживача, що розпочинає з'єднання до точки взаємоз'єднання з оператором телекомунікацій, який надає послуги транзиту та/або завершення місцевого та/або міжміського та/або міжнародного з'єднання.
16	Послуги завершення з'єднання на окремих мережах рухомого (мобільного) зв'язку	Рухомі (мобільні)	Територія всієї країни	Оператори телекомунікацій, які бажають надавати своїм абонентам послуги з початку з'єднання з абонентами окремих операторів рухомого (мобільного) зв'язку.	Оператори рухомого (мобільного) зв'язку, які на договірних засадах та із застосуванням власних телекомунікаційних мереж надають своїм абонентам можливість отримувати виклики від інших абонентів ТМЗК	Послуга завершення (термінації) місцевого та/або міжміського та/або міжнародного телефонного з'єднання від точки взаємоз'єднання з оператором телекомунікацій, який надає таку послугу до кінцевого обладнання абонента мобільного зв'язку. Послуга завершення телефонних з'єднань на мережах рухомого (мобільного) зв'язку полягає у спрямуванні з'єднань від точок взаємоз'єднання з операторами інших операторів телекомунікацій до місця підключення кінцевого обладнання абонента рухомого (мобільного) зв'язку;

						<p>Послуги завершення голосових з'єднань в мережах мобільного зв'язку ТМЗК поділяються на:</p> <p>завершення голосових з'єднань, ініційованих в мережах фіксованого зв'язку (F2M = Fixed-to-Mobile)</p> <p>завершення голосових з'єднань ініційованих в мережах мобільного зв'язку ТМЗК (M2M = Mobile-to-Mobile)</p>
17	<p>Послуги міжнародного роумінгу на окремих мережах мобільного зв'язку.</p>	<p>Рухомі (мобільні)</p>	<p>Територія всієї країни</p>	<p>Оператори, провайдери телекомунікацій, які бажають надавати кінцевим споживачам власної мережі мобільного зв'язку послуги міжнародного роумінгу в мобільних мережах ТМЗК</p>	<p>Оператори телекомунікацій, що мають інфраструктуру, яка створює телефону мережу мобільного зв'язку ТМЗК, за допомогою якої оператори, провайдери телекомунікацій бажають надавати своїм кінцевим споживачам власної мережі мобільного зв'язку послуги міжнародного роумінгу в мобільних мережах ТМЗК</p>	<p>Послуги оператора рухомого (мобільного) зв'язку у межах власної мережі забезпечення доступу споживачів іноземного оператора рухомого (мобільного) зв'язку, що знаходяться в зоні дії цього оператора телекомунікацій, можливість початку та завершення з'єднань</p>